
Справка 

о результатах изучения общественного мнения о качестве горячего питания в 

ГБОУ СОШ №7 в 2024/2025 учебном году. 

Цель: сбор и анализ информации об удовлетворённости обучающихся, родителей обучающихся, 

педагогов ГБОУ СОШ №7 качеством горячего питания в школьной столовой. 

Сроки:  ноябрь 2024 

В  ноябре 2024 в школе проведено анонимное анкетирование учащихся, родителей, педагогов 

для изучения их удовлетворённости качеством горячего питания. 

Общее количество опрошенных респондентов – 415человек. В том числе: 

- учащихся 4-11 классов –  209 чел.; 

- родителей 1-11 классов – 206 чел. 

- педагогов – 28 чел. 

Родители, учащиеся, педагоги довольны качеством предлагаемой пищи в школьной столовой. 

Об этом говорят следующие цифры: 

86 % родителей, 83% учащихся, 85% педагогов считают работу школьной столовой 

удовлетворительной. 

Однако респондентами были высказаны пожелания по улучшению качества питания. 
 

Пожелания Родители Учащиеся Педагоги 

1) разнообразить ассортимент школьного 

меню 
14% 10% 6% 

2) добавить в него больше фруктов и овощей 18% 10% 5% 

3) разнообразить предлагаемую выпечку 16% 11% 4% 

4) подавать блюда необходимой для приёма 

пищи температуры 
3% 4% 3% 

5) улучшить качество приготовления пищи 10% 15% 12% 

6) обновить посуду в школьной столовой 8% 5% 6% 

7) изменить дизайн и оформление 

обеденного зала, обновить мебель 4% 3% 3% 

Рекомендации: 

1) Поручить бракеражной комиссии совместно с родительским комитетом школы регулярно 

контролировать качество приготовления блюд в школьной столовой. 

2) Обратиться с ходатайством к комбинату «Школьное питание», организующему горячее питание 

в школе, разнообразить школьное меню, добавить в него больше овощей и фруктов, а также 

поставлять горячую свежую выпечку в ассортименте. 

3) Администрации школы изыскать средства для обновления интерьера и мебели в обеденном зале. 
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